

Nr postępowania: PODR/DG/3/V/2024-V

Lubań, dnia 23.08.2024 r.

Wykonawcy ubiegający się o
udzielenie zamówienia publicznego

Dot. postępowania pn:

**„Adaptacja obiektów budowlanych w centrali Pomorskiego Ośrodka Doradztwa
Rolniczego w Lubaniu i w Oddziale w Starym Polu (Lubań, Stare Pole, woj. pomorskie)
– etap IV”**

Odpowiedzi na pytania do treści SWZ

Zamawiający - Pomorski Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Lubaniu, Lubań, ul. T. Maderskiego 3, 83-422 Nowy Barkoczyn działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą PZP”, udostępnia poniżej treść zapytań do SWZ wraz wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Czy w zakresie postępowania jest dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zakres przedmiotu zamówienia w niniejszym postępowaniu nie obejmuje dostawy i montażu instalacji fotowoltaicznej.

Pytanie nr 2:

Czy montaż rozdzielnic zgodnie z projektem jest w zakresie niniejszego postępowania czy zostały one już zamontowane w poprzednim etapie robót? Mowa o rozdzielnicach RG, BRP, ORP, 1RP oraz 2RP.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że wskazane rozdzielnice zostały już zamontowane w poprzednim etapie robót i nie stanowią zakresu niniejszego zamówienia.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy PZP treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zostaje udostępniona na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Udzielenie niniejszej odpowiedzi, zgodnie z art. 284 ust. 3 ustawy PZP **nie skutkuje** przedłużeniem terminu składania ofert, który nie ulega zmianie.